

# DÉLMAGYARORSZÁG



## Málenkij robot

Két év hét hónapot húzott le a fiatal-ságából málenkij roboton a Szegeden élő Bálint Lajosné Hruskó Katalin.

10. oldal, Szieszta

## Juhász Gyula lakásában

Vajda Júlia operaénekes abba a szegedi lakásba költözött, ahol Juhász Gyula élt az édesanyjával életének utolsó szakaszában.

6. oldal



## Jó befektetés lehet a gáz

Spórolt pénzüket tették fel a makói gázku-tatás sikerére kanadai és amerikai kisbefek-tetők. 7000 kilométerről figyelik a híreket.

8. oldal



NEM VOLT BIZTONSÁGI ŐR, A KAMERA SEM KÉSZÍTETT ÉRTÉKELHETŐ FELVÉTELT

# Sikoly-álarcban rabolták ki a bankot



A RABLÓ A PÉNZSEL EGYÜTT, GYALOG MENEKÜLT EL A RETEK UTCAI TAKARÉKSZÖVETKEZETBŐL

Fotó: Frank Yvette

A horrorfilmből ismert Sikoly-álarcban rabolta ki egy férfi a Partiscum takarékszövetkezet Retek utcai fiókját tegnap délben Szegeden. Fegyverrel fenyegette meg a pénztárost, és futva menekült a pénzzel a támadás után.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Pósz Jenő utca irányában gyalog menekült el az a fiatal férfi, aki tegnap délben kirabolta a Partiscum takarékszövetkezet Retek utcában működő fiókját. A Sikoly című horrorfilmből ismert fehér maszkot húzott az arcára a bankba lépve, majd a pénztárosra

egy fegyvernek látszó tárgyat fogott. A 165-170 centi magas, zömök testalkatú, 25-30 év körüli férfi támadó - aki szabadidőnadrágot, kötött sapkát és szürke kabátot viselt - egy nejlonszatyrot hajított a pénztáros elé a felszólítással, hogy rakja bele a pénzt, tájékoztatott Pál János, a Csongrád Megyei

Rendőr-főkapitányság szóvivője. A bankban biztonsági őr nem volt, és a kamera sem készített értékelhető felvételeket. A pénztintézet kérésére a szóvivő nem árulta el, mekkora fogással távozott a helyszínről a rabló. Ötszáz-ezer forint nyomravezetői díjat ajánlott fel tegnap Lukács János Csongrád megyei rendőrfőkapitány annak, aki a bankrabló személyével kapcsolatban érdemi információval tud szolgálni. **→ Részletek és jegyzet a 3. oldalon**

# A városházáról is festményt lopott a REÖK szarkája

Ugyanaz az 55 éves szegedi férfi, aki szerdán egy másfél millió forintos ef Zámbo-képet lopott el a REÖK-ből, tegnap bombariadóval is fenyegette a mentőállomást, majd elvitt egy több százezret érő Zoltánfy István-festményt a szegedi városházáról. A rendőrség néhány óra alatt elfogta, és a kép is előkerült.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

- A pénteki rövidített munkanap vége felé az önkormányzat kulturális irodáján járt egy férfi, aki az ügyintézővel folytatott rövid tárgyalás után a szürke épületből a Sóhajok hídján átment a városházára. Az első emeleten, a jegyzői iroda mellett, a falakra kirakott képek közül leemelt, és a kapu biztonsági szolgálatát kijátszva - való-

színűleg a kabátja alá rejtve - elvitt egy 30x40 centiméter méretű Zoltánfy István-festményt. - A hiányt hamar felfedeztük, és jeleztük a rendőrségnek. Az esti órákban kaptuk az értesítést, hogy a rendőrség a tettest elfogta, és a kép is előkerült - nyilatkozta tegnap este lapunknak Mózes Ervin, Szeged főjegyzője. **→ Folytatás az 5. oldalon**

# ISKOLABUSZ SZÁLLÍTJA A DIÁKOKAT A TANYAVILÁGBAN Megálló a barackosok közt

Barackosok, répaföldek, szalmabálák között visz a domaszéki iskolabusz útja - a hófehér Ikarus minden reggel 35 óvodást és kisdíjakot szállít a település tanyavilágából az iskolába. Náluk az iskolatáska jelzi a felszállási szándékot.



### R. TÓTH GÁBOR

- Télen sötétben indulunk, és sötétben érkezőnk, reggel fél hétkor hozom, délután négykor visszem haza a gyerekeket. Hosszú az út: bejárjuk a zánkányszéki, mórakerti, röszei határt - magyarázza péntek reggel fehér Ikarusának volánja mögött Szalma József, s már tekeri is széles mozdulatokkal a kormányt, hogy minél előbb a fedélzeten tudja a 35 óvodást és kisdíjakot - őket szállítja naponta a domaszéki iskolabusz a település tanyáiról az iskolába. **→ Folytatás a 4. oldalon**

35 GYERMEK UTAZIK AZ ISKOLÁBA REGGELENTE A BUSSZAL Fotó: Miskolczi Róbert

Feel the difference

## KÉSZLETTISZTÍTÁS

590.000 - akár 1.500.000 Ft KEDVEZMÉNY\* A FORD HOVÁNYNÁL!

**FordFiesta Van 1.4 TDCi (68LE)**  
Klíma, ABS, CD-lejátszó, stb.  
2.490.000 - Ár helyett **1.999.000 Ft+áfa** (Br. 2.398.800 Ft)

**FordRanger Duplakabinos 2.5 TDCi (143LE)**  
Klíma, ABS, CD-lejátszó, elektromos ablak, elektromos tükör, stb.  
5.070.000 - Ár helyett **4.090.000 Ft+áfa** (Br. 4.908.000 Ft)

**FordTransit Van LWB 4 raklapos 2.2 TDCi (110LE)**  
Klíma, ABS, központi zár, elektromos ablak, elektromos tükör, ülésfűtés stb.  
5.120.000 - Ár helyett **3.830.000 Ft+áfa** (Br. 4.596.000 Ft)

**Ford Hovány**  
Szeged, Algyői út 39. Tel.: 62/556-300  
Szeged, Dorozsmai út 6. Tel.: 62/540-300  
www.fordhovany.hu

Az akció 2009. január 05-től február 28-ig vagy a készlet erejéig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletek márkakereskedésünkben. \*Bruttó kedvezmény. A kedvezmény mértéke modelltől és kiváltól függően változik. A képek illusztrációk. Vegyes átlagfogyasztás (l/100 km): Fiesta Van: 4,4-7,4; Ranger: 8,9-9,2; Transit: 6,9-10; CO2-kibocsátás (g/km): Fiesta Van: 116-177; Ranger: 244-252; Transit: 208-264

## Pénzügyi konszolidációs program a Mórakertnél

Forráshiánnyal küzd a Mórakert szövetkezet, amely fennállásának legnehezebb két hónapján van túl. A csütörtökön megtartott küldöttgyűlés még 30 napot szavazott meg a pénzügyi konszolidációs program végrehajtására a menedzsmentnek, jelentette be tegnap Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő. A tagoktól - Karnok Csaba fotóján - azt kérték, fizessenek vagyoni hozzájárulást, hogy egyenesbe kerülhessen a szövetkezet. Hódi Pál, a Mórakert elnöke személyesen tárgyal a tagokkal, 766-ból tegnapig már 400-zal találkozott, és egyezett meg a működési, vagyoni hozzájárulásokról. **→ Bővebben az 5. oldalon**